

# 张伟平谈《三枪》底气十足 一个简单的面条故事 “吃”掉四亿没问题

孙红雷、小沈阳加上闫妮,三个电视荧屏上能聚拢超高收视率的人物被集中到了张艺谋的新片《三枪拍案惊奇》(简称《三枪》)中。不像其他贺岁大片让主创走马灯似的各地宣传,善于卖“张艺谋种的萝卜”的张伟平将宣传电影的砝码放在了各地最红的电视节目上。继张艺谋带着小沈阳、毛毛走了回《星光大道》后,近日,张伟平又独自来到上海参与录制《波士堂》。在接受媒体采访时,销声匿迹中国电影圈三年的张伟平依然底气十足:“片子提前一个星期公映,第一是因为我不怕跟《刺陵》还有《风云2》竞争,第二是张艺谋的电影从来都是话题电影。”



张艺谋导演和孙红雷在片场

## 曾经想买 《老无所依》的剧本

看似影片风格非常像东北二人转的《三枪》其实改编自科恩兄弟早年的经典作品《血迷宫》。因为影片拍摄至今公开发布的信息有限,对于张伟平如何购得《血迷宫》的改编权无人知晓。此番上海之行,张伟平终于揭开了谜底:“我本来想买的是《老无所依》(去年奥斯卡最佳影片)的改编权。”可惜,针对此片的谈判并不成功,张伟平最后得到的是《血迷宫》的改编权,“主要因为国内的剧本找不到满意的,我觉得买好莱坞剧本是一个很好的办法。毕竟好莱坞投资规模较小的文艺片都要花上千万美元的制作成本。”

被问及这次购买改编权的成本,张伟平没有推诿,坦言:“差不多几百万美元,而且好莱坞还要参与全球分

成。”尽管演员成本不算太高,但加上外景地的费用,《三枪》的成本并不低。也不怪张伟平“狮子大开口”,直接喊出了4个亿的票房,“我一点不担心我们这个片子。而且我们好莱坞的版权已经卖出去了,因为张艺谋在好莱坞有影响力,我们拷贝还没完成,片子已经被买走了。”

## 中国的大片 就是好莱坞的小菜

在中国大片已进入可以容纳15亿元以上投资的时代,张艺谋却掉转枪头,玩起了他早年的文艺、喜剧。如果不是张伟平坚持用小沈阳,张艺谋原本甚至打算直接照着《血迷宫》,打造一部让人紧张的悬疑惊悚片。“他最初不打算拍喜剧,”张伟平说,“他说科恩兄弟的作品风格就是悬疑紧张。但我说,如果按照原剧本,你弄一个既吓人又紧张的戏,大家都郁闷。你应该让大家松驰

下来。”

如今的《三枪》被张伟平定位为“好莱坞改编的娱乐片”,而且根据英文片名(《A Simple NoodleStory》),张伟平直接把《三枪》解读为“一个简单的面条故事”。其实论投资,加上宣传发行,总成本也要上亿的《三枪》不算小片,但张伟平坚持张艺谋拍的不再是中国的传统“大片”。“检验中国电影是否有市场,还得看海外。《英雄》之后,我们看到的所谓港台的大片,在好莱坞都无人问津。在我们看来是大片,在好莱坞就是小菜。”张伟平说,如果大家一窝蜂做一样的菜,反而会招牌给做砸了。“你看人家印度的片子,小菜就换了。那天张艺谋跟我说,我们应该换一个形式。现在中国人的大片,都喜欢‘硕大’,结果变成了大明星大导演大怨言。我们的电影应该得到平民的支持,否则不会有未来。”刘嘉琦

## 接演《玉观音》 饶敏莉为玉伤脑筋

江苏卫视打造的生死之恋三部曲之《玉观音》正在重庆紧锣密鼓地拍摄,曾经让孙俪一夜成名的安心一角由幸运的重庆妹子饶敏莉出演,作为女一号她的最受“关照”了,剧组为她费劲周折准备了安心专门佩戴的货真价实的玉观音,不过这块玉也让饶敏莉伤透了脑筋。

海岩的著名小说《玉观音》,以剧中女主角安心为故事核心铺展开来,书名就是以安心所佩戴的宝玉命名。正在重庆新拍的《玉观音》剧中自然少不了这块安心之玉,据介绍剧中这一重要道具是剧组费尽周折淘换而来,而且价值不菲。饰演安心的饶敏莉每日拍戏都佩戴在身上,作为自己的随身宝物细心呵护。饶敏莉表示:“睡觉的时候我都会戴在身上,一个是价格不菲,弄坏了我可赔不起啊,一个也是因为能够有机会出演该剧,觉得这块玉是牵连我和角色之间缘分的宝物,戴着玉我时时刻刻都以人戏的状态,把自己当成安心。”接触安心角色两个月以来,饶敏莉直言安心这个角色魅力太大,以至于对演员能够产生影响:“安心这个角色是公认的荧幕经典,直到我接触后才深切感受到她的魅力,她甚至会令演员产生很大的感悟,我把安心比喻成石头缝里的杂草,安心有杂草的精神,保持一颗平常心去对待事物,人需要这样的精神。安心这个角色确实给了我很多深的感受,让我变得比以前更坚强,更能坦然地面对一切,让我对待事物更加坚定,不再那么软弱。”快报记者 李谷



张艺谋与张伟平是一对“黄金搭档”

# 出差途中不忘买彩 南京小伙喜获大乐透千万大奖

## 体彩专版



前不久,我省盐城地区中出体彩超级大乐透09135期1注千万大奖。11月23日中午,中奖者杨先生带着妻子如期而至来到了省体彩中心,不过一口的南京腔表明杨先生根本就不是盐城人,而是地道的南京人,这是怎么回事呢?出差途中购彩 兑奖辗转三地 原来今年才20多岁的杨

先生是南京某公司的一家业务员,前不久奉命前往盐城出差。在当地的一家体彩站点买了十几注大乐透,其中的1注彩号恰好就是本期的中奖号码,奖金达到1168万元。在找兑奖地点时,杨先生费了不少周折。他兑奖的第一站居然是省体彩中心的原址南京清凉山虎踞路69号,扑个空后,又赶到位于集庆门大街99号的南京市体彩中心,而市体彩的兑奖权限最高仅20万元,杨先生再次扑空,最后终于来到了广大彩民心驰神往的位于广州路191号的江苏省体彩中心。额头已经沁出汗珠的杨先生还自我安慰道:好事多磨啊!

戴着口罩兑奖 体彩没有“甲流” 杨先生额头滴汗恐怕还有一个原因,就是他们这对小夫妻自始至终都戴着口罩,一

直到兑奖结束。“是防甲流,还是刻意低调啊?今天中午还差。在当地的体彩站点买了十几注大乐透,其中的1注彩号恰好就是本期的中奖号码,奖金达到1168万元。在找兑奖地点时,杨先生费了不少周折。他兑奖的第一站居然是省体彩中心的原址南京清凉山虎踞路69号,扑个空后,又赶到位于集庆门大街99号的南京市体彩中心,而市体彩的兑奖权限最高仅20万元,杨先生再次扑空,最后终于来到了广大彩民心驰神往的位于广州路191号的江苏省体彩中心。额头已经沁出汗珠的杨先生还自我安慰道:好事多磨啊!

## 吉日吉时吉奖2元力擒1168万

从中奖彩票可以看出这是一张非常“吉利”的彩票,首先大乐透09135期的开奖日是11月18日,谐音就是“要要要发”,而购彩时间是11月18日的19:03:48,结尾谐音还是个“发”,最有趣的是这个中奖金额1168万,谐音就是“要一路发”。虽然中奖与否和这些因素并没有关系,但有个好彩头倒是每个彩民心中所想。小杨在本期共买了30多元钱,全部都是单式投注,中奖彩票的第3注号码“06 08 15 20 32+05 06”正是本期的中奖号码,尽管没有倍投也没有追加,但这2元1注的大乐透单注奖金也足够震撼了,达到了1168万。据了解,原本大乐透并不是小杨每期必买的彩票,体彩的7位数才是他的最爱,大乐透连

续的派奖活动加上不断的彩民中奖促使他开始关注,即便是出差也没有放弃购买,也许就是这份恒心和韧劲造就了这次千万大奖。

## 明年“宝贝计划”千万大奖力助

别看小杨今年还不到30岁,但结婚已有4年,不过小两口至今还没有小孩。小杨笑着说:“我们还年轻,还不想这么早就要,本想打牢基础以后再再说,其实明年就准备想要了,只不过这个大奖来得实在是太及时了,帮上大忙了。”最后,心地善良的小杨还说道:“小孩的教育基金是不要烦了,但我的一些亲戚朋友还有不少困难,我会暗地里帮他们一把。”其实每一个彩民都是慈善家,体育彩票的宗旨就是“来之于民,用之于民”,无论您中奖与否,有了这份情义,购彩才会享受快乐。 郑俊春

## 彩市公告牌

### “竞彩”即将全面登陆我省 竞猜国际赛事 玩法简单易中

在众多彩民的千呼万唤下,竞猜型体育彩票(简称“竞彩”)足彩、篮球近日即将在我省全面上市。目前已开售的站点里,竞彩就因为玩法简单多样、中奖机会高受到众多彩民的追捧。尤其值得一提的是,由于“竞彩”单场足球游戏、篮球游戏非常简单,还吸引了新彩民加入一试身手。

“竞彩”足球游戏有胜平负、比分、总进球数、半全场胜平负四种玩法,其中最简单的就是胜平负,玩家选中一场足球比赛后,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果进行投注,如果竞猜结果和比赛结果相一致,即可中奖,玩法的中奖机会高达1/3。“竞彩”篮球游戏则有胜负、让分胜负、大小分、胜分差四种玩法,胜负玩法最为简单。彩民选择一场篮球比赛后,只需要竞猜本场比赛的胜负即可,猜对即能中奖,中奖机会高达1/2。篮球游戏一经推出,又逢NBA赛季开赛,在已开业的“竞彩”网点中,很多人排队争相购买。

记者还实地探访了位于南京市黑龙江路35号中国体育彩票“竞彩”网点,上午正好有一场NBA赛事开赛,在开赛前,记者看到有三位彩民正在热火朝天地讨论当天的比赛哪队胜出几率大。记者凑过去问:“篮球游戏好中吗?”“好中,好中,1/2的概率呢,你即使不懂篮球,中奖机会也是很高的。”一位彩民告诉记者。

据了解,在我省,近期竞彩网点将逐步铺开,届时,有兴趣的彩民就可实地体验了。彩民们还可以登录江苏体彩网或拨打025-51886111关注相关信息。 梁启军

## 彩市万花筒

# “绿翡翠”“甜蜜蜜”携手再亮相 即开彩市冬日也缤纷

近期,江苏彩市在超级大乐透派送活动的热力传导下热闹非凡,频频光顾的大奖也着实让彩民享尽了实惠。深受彩民喜爱的顶呱刮两大经典票种“绿翡翠”和“甜蜜蜜”将于近日再度登陆我省,届时彩民又可以畅享这两款即开彩票的独特趣味了。  
活力“绿翡翠”闪亮再现  
对于江苏彩民来说,“三重钻石”“红宝石”“绿翡翠”都

是被彩民称颂一时的佳品,而其中“绿翡翠”更是以为我省彩民送出16个25万元大奖的佳绩独占鳌头,所以,此番由其首当其冲、闪亮现身冬日彩市。

“绿翡翠”每张面值10元,拥有12次中奖机会,最高奖25万元,刮开覆盖膜后,如果你的任何号码与中奖号码之一相同,就可以赢得该号码右边所示的奖金;如果得到一个九翡翠标志,就可以赢得该

号码右边所示的9倍奖金。该票种不但大奖频出,九翡翠的9000元大奖更是层出不穷,让彩民尝尽了中奖乐趣。  
温情“甜蜜蜜”三度登场  
“甜蜜蜜”每张面值5元,有8次中奖机会,最高奖金为10万元。自今年4月在我省上市以来,凭借寓意深刻的主题和充满情调的票面深受彩民喜爱,更成为了婚礼上的最佳时尚礼品。

由于“甜蜜蜜”深受彩民喜爱,年中曾应彩民需求再度登陆我省,此番将是三度现身我省彩市,足见其受欢迎程度。近期,“甜蜜蜜”的新票源就将充实至各个站点,钟爱“甜蜜蜜”的彩民无需再受“相思之苦”,大可在站点尽情领略“甜蜜蜜”的独特风采了。相信“甜蜜蜜”一定会给冬日的江苏彩市带来更多温情。

## 顶呱刮大家族冬日也缤纷

除了“绿翡翠”和“甜蜜蜜”这两款即将再度与彩民相约的经典票种,“群星璀璨”“百发百中”“步步高升”等票种目前也正在热销之中,冬日的即开彩市一点都不缺乏热情的元素,照样欢乐缤纷。彩民在畅享数字彩票的巨奖激情的同时,不妨也在体彩站点选上几款即开彩票一试身手,绝对会有意外的收获! 朱莱